PERQZY IRON

Mbl TPOM3BOLANM BE3ONMACHOCTb

ID: 90011/9001112/9001117
AOyrn: KTM Duke 125/200/390

Kommiexramus u cxema cOOpKu:

Mepen ycTaHOBKOM KMNETKU C KaXKO0M CTOPOHbI MOTOLIMKIA He06X04MMO BbIBEPHYTb OpUrMHarbHble 60MThl (CM pUC Bbille
- yKa3aHbl CTPENKON) N YCTaHOBUTb YCUNMBAIOLLNIA NepexogHon kKpoHWwTenH Ne1 ¢ noMoLLbo
6onToB Ne2 (B komnnektaummn ectb 4 6onta Ha Kaayto CTOPoHY. cnonb3yoTcs TONbKo 2 B 3aBUCMMOCTU OT MOGENU

MOTOLMKNA
6onT M8x50 2wt ana DUKE 390, M8x45 2wt gns DUKE 125/200)

yepes Wanbbl Ne3 1 npocTaBoYHble BTYNKN Ne4.

O6LWMe MOMEHThI 3aTSXKK B H*M
CocTosiHne pe3bobl
Pespba Cranb ANOMUHUI
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHNMeE:

Jyrn He rapaHTVPYOT MOJIHYHO 3aLLUTy MOTOLIMKAA,
a MLUb CHWXXAOT BEPOATHOCTb €ro NMOBPEXAEHWA NPU NajeHnsX.

Mo Bcem BONpoOCaMm CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Hallen NpoayKLuny,
a TaKk>Ke C rapaHTUMHbIMK 0653aTeNbCTBaMMU,
obpallanTecb noxasnyncra Hanpsmyto B atoboe otaeneHmne Crazy Iron.
KoHTakTbl 6ananunx oTAeneHn CMOTPUTE Ha HalleM cauTe,

www.crazyiron.ru



PERQZY IRON

Mbl TPOM3BOLANM BE3ONMACHOCTb

JleBasa cTopoHa MpaBas cTopoHa

BonTt M10x40 + wanba + rpoeep + crnangep + camopes

BbonTt M10x40 + wanba + rposep + crnangep + camopes

Bont M10x120 + wariba + rpoBep + npoctaBoyvHas BTynka 20x10x10
Bont M10x120 + wariba + rpoBep + npoctaBoyvHas BTynka 20x10x10
Bont M10x30 + wanba + rpoBep + wraHra L=240 mm

BonTt M10x30 + wanba + rposep + WTaHra cMn. 5

Cawmopes + cnangep (Tonbko ans knetok 9001112/9001117)
Cawmopes + cnangep (Tonbko ans knetok 9001112/9001117)

1.
2.
3.
4,
5.
6.
7.
8.

MopsAdoK ycTaHOBKU:

1. TpunoxuTe nesyto Ayry kK MOToumkny u HaxveuTe bontom M10x40 B Touke Ne1 1 6ontom
M10x120 yepes NpocTaBoYHYO BTYIKY B Touke Ne3

2. TMpunoxuTte NpaByto Ayry K MOTouumkny un HaxueuTe Bontom M10x40 B Touke Ne2 n 6ontom
M10x120 yepes NpocTaBoYHYO BTYIKY B Touke Ne4

3. YcTaHoBuTE WTaHry Mexay Todkammu Ne5 n Ne6 n HaxmBuTe ee 6ontamm M10x30

4. 3aTaHWTe Kpenex C yCUNMeM cornacHo Tabnuue.

5. YctaHoBuTe cnangepsbl B Todkax NeNe1,2,7,8 n 3akpenute nx 6ontamm M6x16

BHUMHME:
[yrv He rapaHTMpPYOT MOMHYHO 3aLUMTY MOTOLMKAA,
a INLLb CHUXKAKOT BEPOSATHOCTb €ro MOBPEXAEHNSA MPY NafeHUsAX.

Mo Bcem BONpoOCaMm CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Hallen NpoayKLuny,
a TaKk>Ke C rapaHTUMHbIMK 0653aTeNbCTBaMMU,
obpallanTecb noxasnyncra Hanpsmyto B atoboe otaeneHmne Crazy Iron.
KoHTakTbl 6ananunx oTAeneHn CMOTPUTE Ha HalleM cauTe,

www.crazyiron.ru



